Interaktiver Test

C-TEST 3:
Bitte ergénzen Sie jeweils die zweite Halfte des Wortes.

Beispiel: Sie neh an ei Test te
LOosung: Sie nehmen an einem Test teil.
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Interaktiver Test

C-TEST 3 Erwartungshorizont:

Amerikaner arbeiten drei Monate langer

Die US-Amerikaner bringen es auf mehr Arbeitsstunden im Jahr als
ihre Kollegen aus allen anderen Industriestaaten .

Das geht aus einer wissenschaftlichen Studie der InternationalenArbe
itsorganisation (ILO) hervor .

Wie die Nachrichtenagentur AP berichtet ,

leistete demnach ein amerikanischer Arbeitnehmer im Jahr

2000 im Schnitt

1978 Arbeitsstunden und arbeitet damit drei Monate langer als sein d
eutscher Kollege .

Nur Arbeiter in Tschechien und Siudkorea tbertreffen

die Amerikaner .

Diese Lander werden von den Vereinten Nationen jedoch nicht den |
ndustriestaaten zugerechnet .



